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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 15 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czeg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(Al | (B8] | [e] | [B]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wilasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A’:

| SECIC D

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawna, np.

COINCRECEN |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Podatkiem posrednim jest podatek

A. od nieruchomosci.

B. od towaréw i usthug.

C. od spadkow i darowizn.

D. od czynnosci cywilnoprawnych.

Zadanie 2.
Do spotek kapitatowych zalicza si¢ spotke

A. jawnag.

B. partnerska.

C. komandytowa.

D. zograniczong odpowiedzialno$cia.

Zadanie 3.

Przepisy Kodeksu spotek handlowych naktadaja obowigzek wniesienia kapitatu zaktadowego w wysokosci
co najmniej 100 000,00 zt do spotki

A. akcyjne;j.

B. komandytowe;.

C. komandytowo-akcyjne;.

D. zograniczong odpowiedzialnos$cia.

Zadanie 4.
Kilku doradcoéw podatkowych planuje wspolne prowadzenie dziatalnosci gospodarczej. Ktorg spotke powinni
utworzy¢, jesli nie chcag ponosi¢ odpowiedzialnosci za zobowigzania spotki powstate w zwigzku
z wykonywaniem wolnego zawodu przez pozostaltych wspolnikow?

A. Spotke jawna.

B. Spotke partnerska.

C. Spoéike komandytowa.

D. Spotke z ograniczong odpowiedzialnos$cia.

Zadanie 5.

Komplementariusz jest jednym ze wspolnikow spotki

A. jawne;j.

B. akcyjne;.

C. partnerskiej.

D. komandytowe;j.

Strona 2 z 15
Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl



Zadanie 6.

Kontrahenci podpisali umowe¢ handlowa, w ktorej sprzedajacy zobowigzatl si¢ dostarczy¢ towar na wiasny
koszt do magazynu odbiorcy. W umowie zapisano dostawe na warunkach

A. loco magazyn dostawcy.

B. franco magazyn odbiorcy.
C. loco miejsce przeznaczenia.
D. franco miejsce zatadowania.

Zadanie 7.
Producent mrozonek, chcac zwiekszy¢ sprzedaz dotychczasowych produktéw i wzmocni¢ swojg pozycje
na dotychczasowym rynku, podjat nastepujace dziatania:

— obnizyl ceny,

— zachgcal do intensyfikacji spozycia mrozonek,

— wprowadzit specjalne zachety dla statych odbiorcow.
Ktorg strategi¢ zastosowat producent?

A. Dywersyfikacji produktu.
B. Rozwoju produktu.

C. Penetracji rynku.

D. Rozwoju rynku.

Zadanie 8.
Zestawienie zmian w stanie magazynowym kremoéw do rak BIO w hurtowni kosmetykow
Data Dowadd llos¢ Cena jednostkowa Wartos¢
01.12.2018 . Pz 1/12/2018 70 szt. 14,00 zt/szt. 980,00 zt
05.12.2018 . Pz 2/12/2018 50 szt. 16,00 zt/szt. 800,00 zt
12.12.2018 . Pz 3/12/2018 60 szt. 15,00 zt/szt. 900,00 zt
19.12.2018 . Wz 1/12/2018 90 szt. ? ?

Korzystajac z zamieszczonego zestawienia oblicz, ile wyniesie wartos¢ wydanych z magazynu kremow
do rak BIO na podstawie Wz 1/12/2018, jesli hurtownia do wyceny rozchodu towaréw stosuje metode FIFO.

A. 1260,00 zt
B. 1300,00 zt
C. 1350,00 zt
D. 1380,00 zt

Strona 3 z 15
Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl




Zadanie 9.

Poznan dnia 04 grudnia 20 18 r.Na 5400 zt

~ dnia 31 grudnia 2018 r. zaplacimy __bez protestu  za fen wlasny
=
wn | weksel na zlecenie Hurtowni JUGETA sp. z 0.0.
v sume piec tysiecy czterysta ztotych
Hurtownia ASMAL sp. z 0.0.

= ul. 27 Lutego 16, 61-742 Poznar

Platny _BZ WBK SA 1/0O Poznan NIP 7821113218
g Jan Nowak

Hurtownia ASMAL sp. z o0.0. wystawita dla Hurtowni JUGETA sp. z o0.0. weksel wlasny. Zgodnie z prawem
wekslowym Hurtownia JUGETA sp. z 0.0. jest

A. trasatem.

B. trasantem.

C. remitentem.

D. domicyliantem.

Zadanie 10.
Do rozliczen pieni¢znych w formie bezgotoéwkowej zalicza si¢

A. polecenie zaptaty.

B. bankowy dowdd wplaty.

C. dowdd wyptaty, kasa wyda.
D. dowdd wptaty, kasa przyjmie.

Zadanie 11.

HURTOWNIA BARTA sp. 7 0.0. |
|

i—

ul. Agatowa 32, 61-680 Poznan

s L 1
03310 9 0700 0 0y00/00f1/ 247140505607 7|

WF] [PLIN| |462 0,00

wplata gotdéwkowa

dAecen odawcy

czfer' tysiace szpéésef d.\;ﬂf.e'aqzieécia 00/100 1 1

DankL

rarwa rjeceniodawy
SKLEP | DETALICZNY| AGAT JOANNA GATNER

dcinek dla

raraa zecaniodawcy cd,
ul, Pocztowa 15, 63-000 Sroda Wielkopolska

O

Polecenie przelewu /

Faktura nr 40/POZ/2019 z 10.01.2019 r.

T s

Przedstawiony na rysunku dokument zostat sporzadzony do realizacji

przekazu pocztowego.
czeku gotdéwkowego.
wptlaty gotowkowe;.

oO0wy

polecenia przelewu.
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Zadanie 12.

Przyjecie wyrobow gotowych z produkcji do magazynu potwierdza dowod

A. Pz

B. Wz
C. Rw
D. Pw

Zadanie 13.

Kartoteka iloSciowo-wartosciowa

Nazwa lub nr magazynu:
Nazwa towaru: listwa LED 1 m MA-01 Symbol
Jednostka miary: szt.
Okres Cena: 40,00 zt K-to | Str.
Zuzycie
Norma llos¢ Wartosé w zt
Lp. Data Dowdd Tresé Przychdd | Rozchdd | Zapas Przychdéd | Rozchéd Stan
1. |10.12.2018r. | Pz1/12/2018 | przychéd 50 50 2 000,00 2 000,00
2. |12.12.2018r. | Pz2/12/2018 | przychéd 25 75 1 000,00 3 000,00
3. |27.12.2018r. | Wz 1/12/2018 | rozchdd 30 ? 1 200,00 ?

Na podstawie zamieszczonej kartoteki ilo§ciowo-warto$ciowej ustal zapas listwy LED I m, ktory znajduje
si¢ w magazynie po dokonanym rozchodzie w dniu 27 grudnia 2018 r., w ujeciu ilosciowym i warto§ciowym.

Zapas ilosciowy Stan warto$ciowy
A. 30 szt. 1 200,00 zt
B. 75 szt. 3 000,00 zt
C. 45 szt. 1 800,00 zt
D. 105 szt. 4 200,00 zt
Zadanie 14.
(piecze¢ przedsiebiorstwa) Odbiorca WZ Nr biezacy Egz.
Hurtownia JANMAR sp. z 0.0. Sklep Wszystko Dla Domu . o 1/12/2018 1
ul. Agawy 15 Anna Lenik Wydanie materiatow/
30-798 Krakdw ul. Warzywna 33 towaréw Nr magazynowy Data
NIP 5422574581 40-545 Katowice na zewnatrz 1/12/2018 04.12.2018 .
SIS Zamoéwienie Przeznaczenie Data wysytki Wysytka na koszt Nr i data faktury — specyfikacji
transportu
sprzedaz 04.12.2018 . 1/12/2018 z dnia 04.12.2018 r.
Kod towaru/ Nazwa llosé Cena Wartosé Konto Zapas
materiatu materiatu/towaru/opakowania Zadysponowana | J.m. Wydana (w zt) (w zt) syntet. ilos¢
szklanka Retro 60 szt. 60 12,00 720,00
RAZEM 720,00
Wystawit Zatwierdzit Wydat Data Odebrat Ewidencja ilosSciowo-wartosciowa
Adam Pytel Anna Bak Adam Pytel 04.12.2018'r. Jan Krawiec

Hurtownia JANMAR sp. z 0.0. posiadata w magazynie na dzien 1 grudnia 2018 r. 720 szt. szklanek Retro.
W dniu 4 grudnia 2018 r. wydano odbiorcy z magazynu sprzedane szklanki Retro na podstawie dowodu
Wz 1/12/2018. Ile wynidst zapas szklanek Retro na dzien 4 grudnia 2018 r. po opisanym zdarzeniu

gospodarczym?
A. 60 szt.
B. 660 szt.
C. 720 szt.
D. 780 szt.

Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl
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Zadanie 15.

LA Data dokonania lub zakonczenia dostawy towardéw lub wykonanifi?flur;’i:d nsffojflg EIc.rzxnzsfa)(}::ur
NR 87/2018 28.12.2018. . whasny
Sprzedawca Nabywca
LEGINO sp. z 0.0. Sklep EWBUD Ewa Nowak
ul. Osadnicza 41, 62-500 Konin ul. Spichrzowa 5
NIP 6652245781 62-500 Konin
Bank: BZ WBK SA NIP 6651145667
Nr konta: 08 1090 1199 0000 0000 1478 5236
Cena jednostkowa Wartosc Podatek VAT »
Lp. Nazwa . J.m. | llos¢ netto netto stawka kwota AR e
towaru lub ustugi
zt gr zt gr % zt gr zt gr

1. | deska 2W dab natur m? 5 65 | 00 325 (00 23 74|75 39975
Sposdb zaptaty: przelew 21 dni RAZEM: 325(00 X 74|75 399 (75
Do zaptaty ztotych: 399,75 7W.
Stownie ztotych: 325 (00 23 74|75 399 |75
trzysta dziewiecdziesigt dziewie¢ 75/100 W tym: 3

5

0

Wystawit: Jan Bielany

Przedsigbiorstwo LEGINO sp. z 0.0. sprzedato towar, wystawiajac zamieszczong fakture. W dniu otrzymania
faktury nabywca zauwazyt blad w cenie jednostkowej netto towaru, ktora powinna wynosi¢ 56,00 zb/m?.
W opisanej sytuacji sprzedawca powinien

A. wystawi¢ note korygujaca.

B. wystawi¢ fakture korygujaca.

C. skresli¢ btedng cene na fakturze 1 wpisa¢ poprawna.

D. anulowa¢ fakturg i wystawi¢ ja ponownie z tym samym numerem.

Zadanie 16.

Sklep detaliczny, bedacy czynnym podatnikiem VAT, zakupil w hurtowni skdrzane torebki po cenie brutto
184,50 zl/szt. Torebki objete sa podstawowg stawka podatku VAT, a na ich sprzedazy sklep realizuje marze
detaliczng w wysokosci 40% liczong od ceny sprzedazy. Ile zaptaci klientka sklepu za skorzang torebke?

A. 210,00 zt
B. 250,00 zt
C. 25830z
D. 307,50 zt
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Zadanie 17.

Dane z rejestru zakupu VAT z grudnia 2018 r.

Dane z rejestru sprzedazy VAT z grudnia 2018 r.

Podatek VAT

Sprzedaz opodatkowana

Wartos¢ netto L, Podatek VAT
Wartos¢ netto
stawka kwota stawka kwota
10 000,00 zt 23% 2 300,00 zt 15 000,00 zt 23% 3 450,00 zt
5 000,00 zt 8% 400,00 zt 7 000,00 zt 8% 560,00 zt

W grudniu 2018 r. przedsigbiorstwo handlowe, bedace czynnym podatnikiem VAT i wykonujgce czynno$ci

wylacznie opodatkowane,

dokonalo transakcji

zakupu 1

sprzedazy towaréow wedlug zestawienia

w zamieszczonej tabeli. W deklaracji rozliczeniowej VAT-7 za grudzien 2018 r. przedsigbiorstwo wykaze

A. zobowigzanie z tytutu podatku VAT na kwote 1 310,00 zt.
B. zobowigzanie z tytutu podatku VAT na kwote 2 700,00 zt.
C. naleznos¢ z tytutu podatku VAT na kwote 1 310,00 zt.
D. naleznos$¢ z tytutu podatku VAT na kwotg 4 010,00 zt.

Zadanie 18.

Na

500 szt.

zapas biezacy

60 szt.

zamieszczonym

_____________ zapas maksymalny_
YN T NP RN WIS SN N norma zapasu
zapas minimalny
0 15 dni 30 dni 60 dni
schemacie  przedstawiono poziomy zapasOw  materiatow

utrzymywane

w Przedsigbiorstwie Produkcyjnym ZEFIR sp. z o.0. dla zachowania ciggtosci produkcji. Ustal norme

zapasu.

60 szt.

220 szt.

A
B
C. 250 szt.
D

280 szt.

Zimax = Zb + Znmin

Ng = Zmin + (1/2 X Zb)
gdzie:

Zmax — zapas maksymalny
Z, — zapas biezacy

Zmin — zapas minimalny
N; — norma zapasu
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Zadanie 19.

W przedsigbiorstwie produkcyjnym stan zapasu materiatu X w magazynie na dzien 01.12.2018 r. wynosit
300 szt., a planowane miesigczne zuzycie 430 szt. Ile materiatu X nalezalo zakupié, aby na dzien
31.12.2018 r. w magazynie pozostato 330 szt.?

A. 200 szt.
B. 400 szt.
C. 460 szt.
D. 1060 szt.
Zadanie 20.

W ktérym kwartale 2018 roku poziom wskaznika rotacji zapasow towaré6w w razach byl najkorzystniejszy
dla przedsigbiorstwa handlowego?

Kwartaty | Wskazniki rotacji zapaséw towarow w razach

A. I 18 razy

B. II 21 razy

C. II 20 razy

D. v 17 razy

Zadanie 21.
Wyszczegdlnienie | kwartat Il kwartat

Przychody ze sprzedazy towaréw 600 000,00 zt 800 000,00 zt
Liczba dni 90 90
Przecietny stan zapasow towaréw 120 000,00 zt 240 000,00 zt

Na podstawie danych zawartych w tabeli oblicz wskaznik rotacji zapasOw w dniach dla kazdego kwartatu.

A. Tkwartal 18 dni; II kwartat 27 dni.
B. Ikwartat 27 dni; II kwartal 18 dni.
C. Ikwartal 5 dni; II kwartal 3 dni.
D. [Ikwartat 3 dni; II kwartat 5 dni.

Zadanie 22.
Przychody ze sprzedazy osiggniete w grudniu 2018 r. 18 000,00 zt
Zaptacone w grudniu 2018 r. sktadki na ubezpieczenia spoteczne przedsiebiorcy 843,45 zt
Zaptacona w grudniu 2018 r. sktadka na ubezpieczenie zdrowotne (9%), 319,94 zt
w tym skfadka zdrowotna do odliczenia od podatku (7,75%) 275,51 zt

Przedsiebiorca rozlicza si¢ z podatku dochodowego w formie ryczattu od przychodow ewidencjonowanych
wedtug stawki 3%. Na podstawie danych zawartych w tabeli ustal kwote naleznego ryczattu od przychodow
ewidencjonowanych podlegajaca wptlacie do urzedu skarbowego za grudzien 2018 r.

A. 239,00 zt
B. 264,00 zt
C. 514,00 zt
D. 540,00 zt
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Zadanie 23.

Rodzaj imiennego raportu ZUS RCA ZUS RZA
Imie i nazwisko Anna Herman Piotr Dalecki
Podstawa wymiaru sktadki na ubezpieczenie zdrowotne 3451,60 zt 2 000,00 zt
Kwota naleznej sktadki finansowana przez ubezpieczonego 310,64 zt 180,00 zt

Korzystajac z zamieszczonej tabeli zawierajacej wybrane dane z raportow ZUS RCA i ZUS RZA, oblicz
kwote sktadki na ubezpieczenie zdrowotne, jaka nalezy wykaza¢ w deklaracji ZUS DRA i przela¢ na
rachunek ZUS.

A. 180,00 zt
B. 310,64 zt
C. 490,64 zt
D. 621,28 zt
Zadanie 24.

Jednostka handlowa bedaca czynnym podatnikiem VAT sprzedata 150 sztuk towardw po cenie sprzedazy
brutto 172,80 zl/szt. Sprzedaz towaréw jest opodatkowana stawka podatku VAT 8%. Ile wynosi podatek
VAT nalezny od sprzedanych towarow?

A. 12,80 zt
B. 13,82 zt
C. 1920,00 zt
D. 2073,60 zt

Zadanie 25.

Podatkowa ksiega przychodéw i rozchodéw (fragment)

Przychod , Wydatki (koszty)
py Zakup towaréw
. . Wartos¢ Koszty .
Opis zdarzenia Razem handlowych Wynagrodzenie Razem
sprzedanych Pozostate , . ey uboczne , Pozostate .
gospodarczego X przychdéd i materiatéw w gotédwce . wydatki
towaréw przychody zakupu . wydatki
. (7+8) wg cen zakupu i w naturze (12+13)
i ustug
6 7 8 9 10 11 12 13 14
AVAVEVAVAVAVAVAVAVAVEVAVAVAEVAVAVAVAVEVAVAVAVE VAVAVAVAVA VA VA VAVAVE VA VAVAVE VA VAVAVE VA VAVAVE VA VAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVE VAVAVAVEVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVE VAVAVAVAVAVAVAN
Suma strony 18 000,00 zt 500,00 zt 18 500,00 zt 6 500,00 zt — 2 200,00 zt 1300,00 zt 3 500,00 zt
Przeniesienie
z poprzedniej e R — — — e e  —  —
strony
Razem od
18 000,00 zt 500,00 zt | 18 500,00 zt 6 500,00 zt —_— 2 200,00 zt 1300,00zt | 3500,00 zt
poczatku roku

Jan Kowalski jest zatrudniony na podstawie umowy o prace na pelny etat, a dodatkowo prowadzi
pozarolnicza dziatalno§¢ gospodarcza opodatkowana podatkiem dochodowym wedhlug stawki liniowej 19%.
Z tytulu prowadzonej dziatalno$ci gospodarczej nie optaca dobrowolnych ubezpieczen spotecznych.
Na podstawie zamieszczonego fragmentu podatkowej ksiggi przychodéw i rozchodéw ustal dochod do
opodatkowania.

A. 18500,00 zt
B. 12 000,00 zt
C. 8500,00 zt
D. 5000,00 zt
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Zadanie 26.
Fragmenty deklaracji VAT-7
C. ROZLICZENIE PODATKU NALEZNEGO

Podstawa opodatkowania w zi Podatek nalezny w zt
1. Dostawa towardow oraz swiadczenie usiug na terytorium kraju, 10.
zwolnione od podatku
2. Dostawa towarow oraz swiadczenie ustug poza terytorium 11.
kraju
2a. w tym Swiadczenie ustug, o ktorych mowa w art. 100 12.
ust. 1 pkt 4 ustawy
3. Dostawa towarow oraz swiadczenie ustug na terytorium kraju, 13.
opodatkowane stawka 0%
3a. w tym dostawa towardw, o ktérej mowa w art. 129 14,
ustawy
4. Dostawa towarow oraz Swiadczenie usfug na terytorium kraju, 15. 16.
opodatkowane stawka 5%
5. Dostawa towardw oraz swiadczenie uslug na terytorium kraju, 17. 18.
opodatkowane stawka 7% albo 8% 80 000 6 400
6. Dostawa towarow oraz swiadczenie ustug na terytorium kraju, 19. 20.
opodatkowane stawka 22% albo 23% 160 000 36 800
17. Zwrot odliczonej lub zwréconej kwoty wydatkowanej na zakup kas rejestrujacych, o ktérym mowa w art. 111 37.
ust. 6 ustawy
18. Kwota podatku naleznego od wewnatrzwspolnotowego nabycia Srodkéw transportu, wykazanego w poz. 24, 38.
podlegajaca wplacie w terminie, o ktorym mowa w art. 103 ust. 3, w zwigzku z ust. 4 ustawy
19. Kwota podatku od wewnatrzwspolnotowego nabycia paliw silnikowych, podlegajaca wplacie w terminach, 39.
o ktorych mowa w art. 103 ust. 5a i 5b ustawy
Razem: (Poz. 40 =suma kwot z poz. 10, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 22, 40. 41.
23,25,27,29, 31, 32134 Poz. 41= suma kwot z poz. 16, 18, 20, 24,
26,28, 30,33, 35, 361 37 pomniejszona o kwote z poz. 38 1 39 240 000 43 200
D.1. PRZENIESIENIA Podatek do odliczenia w zi
Kwota nadwyzki z poprzedniej deklaracji 42,
Kwota z poz. ,Kwota do przeniesienia na nastepny okres rozliczeniowy” z poprzedniej deklaracji lub wynikajaca z decyzji. 3 000
— - —
Wartos¢ netto w zt Podatek naliczony w zi
Nabycie towaréw i usiug zaliczanych u podatnika do srodkow 43, 44,
trwatych
Nabycie towaréw i usiug pozostatych 45. 46.
250 000 57 500
D.3. PODATEK NALICZONY — DO ODLICZENIA (w zt)
Korekta podatku naliczonego od nabycia sSrodkéw trwalych 47.
Korekta podatku naliczonego od pozostalych nabyé 48.
Korekta podatku naliczonego, o ktorej mowa w art. 89b ust. 1 ustawy 49.
Korekta podatku naliczonego, o ktérej mowa w art. 89b ust. 4 ustawy 50.
Razem kwota podatku naliczonego do odliczenia 51.
Nalezy wpisac sume kwot z poz. 42, 44, 46, 47, 48, 49i 50 60 500

Na podstawie zamieszczonych fragmentéw deklaracji VAT-7 ustal kwote podatku VAT do rozliczenia
z urzg¢dem skarbowym.

A. Kwota podatku podlegajacego wptacie do urzgdu skarbowego w wysokosci 17 300,00 zt
B. Kwota podatku podlegajacego wptacie do urzedu skarbowego w wysokosci 14 300,00 zt
C. Nadwyzka podatku naliczonego nad naleznym w wysokosci 17 300,00 zt
D. Nadwyzka podatku naliczonego nad naleznym w wysokosci 14 300,00 zt
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Zadanie 27.

Pracodawca zawart z pracownikiem umowe o prace na okres probny od 2 listopada 2018 r. do
31 grudnia 2018 r. Okres wypowiedzenia tej umowy wynosit

A. 3 dnirobocze.
B. 1 tydzien.

C. 2tygodnie.
D. 1 miesiac.

Zadanie 28.

Pracownikowi bedacemu w okresie jednomiesi¢cznego wypowiedzenia umowy o prace, dokonanego przez
pracodawce, przystuguje zwolnienie na poszukiwanie pracy z zachowaniem prawa do wynagrodzenia
W wymiarze

A. 2 dniroboczych.
B. 3 dni roboczych.
C. 4 dniroboczych.
D. 5 dniroboczych.

Zadanie 29.

Przedsigbiorca zawart umowe z osoba fizyczng nieprowadzaca dziatalnosci gospodarczej dotyczaca
sporzadzenia programu komputerowego dostosowanego do specyfiki dziatalnosci gospodarczej prowadzonej
przez zamawiajacego. Odbior rezultatu nastagpi w terminie do 31.01.2019 r. Jaki rodzaj umowy podpisat
przedsigbiorca (zamawiajacy) z wykonawcg ?

A. Umoweg o prace.
B. Umowg o dzieto.
C. Umowe zlecenia.
D. Umowe agencyjna.

Zadanie 30.

Do obowiazkowych ubezpieczen spotecznych finansowanych przez pracodawce naleza:

A. emerytalne — 9,76%, rentowe — 8% 1 chorobowe.

B. emerytalne — 9,76%, rentowe — 1,5% 1 zdrowotne.

C. emerytalne — 9,76%, rentowe — 6,5% 1 wypadkowe.
D. emerytalne — 9,76%, chorobowe — 2,45% 1 zdrowotne.

Zadanie 31.

Jan Nowak, ktory prowadzi jednoosobowa dzialalno$¢ gospodarcza i nie zatrudnia pracownikow, miat
obowiazek zaptaty do ZUS sktadek na ubezpieczenia spoteczne za listopad 2018 r. najpdzniej do

15 listopada 2018 r. (czwartek).

10 grudnia 2018 r. (poniedziatek).
17 grudnia 2018 r. (poniedziatek).
20 grudnia 2018 r. (czwartek).

Cowp
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Zadanie 32.

Dostarczone przez pracownika zaswiadczenie o odbytym szkoleniu z zakresu czynno$ci wykonywanych

w ramach stosunku pracy specjalista do spraw kadr umiesci w aktach osobowych pracownika

A. wczgsci A.

B. wczgsci B.

C. wczegscei C.

D. wczgsei D.
Zadanie 33.

Pracownik zatrudniony w systemie akordowym w grudniu przepracowal obowigzujace go normy czasu pracy
1 wykonat 350 sztuk elementow. Ustalona norma czasu wynosi 0,5 godz./szt., a stawka godzinowa
20,00 zt/godz. Ile wyniosto wynagrodzenie pracownika za grudzien, jesli tylko 320 sztuk elementow
wykonanych przez pracownika spetnialo norme jakosciowa?

A. 3200,00 zt

B. 3500,00 zt

C. 6400,00 zt

D. 7000,00 zt

Zadanie 34.
Rachunek do umowy zlecenia nr 1/12/2018

Kwota brutto 3 000,00 zt
Sktadki na ubezpieczenia spoteczne finansowane ze srodkéw zleceniobiorcy, w tym: 0,00 zt

— emerytalna 0,00 zt

— rentowa 0,00 zt

— chorobowa 0,00 zt
Koszt uzyskania przychodu 600,00 zt
Podstawa opodatkowania 2 400,00 zt
Podatek dochodowy 432,00 zt
Sktadka na ubezpieczenie zdrowotne (9%) 270,00 zt
Sktadka na ubezpieczenie zdrowotne podlegajgca odliczeniu (7,75%) 232,50 zt
Podatek do urzedu skarbowego 200,00 zt
Do wyptaty ?

Na podstawie zamieszczonego rachunku do umowy zlecenia nr 1/12/2018 oblicz kwot¢ do wyptaty.

A. 2400,00 z1

B. 2530,00 zt

C. 2568,00zt

D. 2800,00 z1
Zadanie 35.

Pracodawca rozwigzal z pracownikiem umowe o prace z uptywem czasu, na ktéry zostata zawarta
1 wyrejestrowat go z ubezpieczen w ZUS na formularzu

A. ZUS ZWUA
B. ZUS ZWPA
C. ZUS ZCNA
D. ZUS ZIUA
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Zadanie 36.

Hurtownia BERTA sp. z 0.0. Lista ptac nr 12 za grudzien 2018 r. (fragment) Podst'awa
ul. Czekoladowa 24 Sktadniki wynagrodzenia wymiaru
61-200 Poznan e Ogodtem sk’fac'iek na.
Pfaca zasadnicza przychod | ubezpieczenia
Imie i nazwisko premia dodatek za wystuge lat spofeczne
Jan Nowak 2 000,00 zt 400,00 zt 200,00 zt 2600,00 zt | 2600,00 zt
ODLICZENIA OD DOCHODU Podst.awa Podstawa Potracona
wymiaru . . Kwota .
Sktadki na ubezpieczenia spoteczne Koszty sktadki na naliczenia zmniejszajaca zaliczka na
uzyskania | ypezpieczenie podatku podatek podatek
emerytalna | rentowa |chorobowa | razem przychodu| ,drowotne dochodowego dochodowy
253,76zt | 39,00zt | 63,70zt |356,46zt| 111,25zt | 2243,54 zt 2 132,00 zt 46,33 zt ?

Na podstawie zamieszczonego fragmentu listy plac nr 12 sporzadzonej dla pracownika Jana Nowaka oblicz
potracong zaliczke na podatek dochodowy.

A. 337,43 zt
B. 358,75zt
C. 383,00zt
D. 383,76 zt
Zadanie 37.

Fabryka 0zdob $wiatecznych zatrudnia 50 pracownikéw w pelnym wymiarze czasu pracy. Jezeli w ciagu
8 godzinnego dnia roboczego wyprodukowano 20 000 sztuk ozdob §wigtecznych, to dzienna wydajnos¢
pracy wyniosta

A. 50 sztuk na osobg.

B. 400 sztuk na osobe.
C. 400 sztuk na godzing.
D. 500 sztuk na godzing.
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Zadanie 38.
Fragment deklaracji ZUS DRA

IV. ZESTAWIENIE NALEZNYCH SKLADEK NA UBEZPIECZENIA SPOLECZNE ORAZ ZRODEL FINANSOWANIA
x| Kwota skfadek Kwota skladek Suma kwot skiadek na ubezpieczenia
»El na ubezpieczenie emerytalne na ubezpieczenia rentowe ememalne i rentowe
B [ [T fefoias) [ [ (1] [2o[#Wefo) , 4[] 1]][rjojhefe
.. 104. ubezpieczonych 05. ubezpieczonych 06. (p- 04 + p. 05)
] 2,4 888 8 3:8!@}5 L i L J, L insiz!grl?,
o 07 ptatnika 08. platnika 09. (p. 07 + p, 08)
g 2148188 8 Liigiiqeiﬂggﬁsgggiggg414!963
E 10. budzet paristwa 11. budzet paristwa 12. (p. 10+ p. 11)
% zHigr “ “ “ “ 4 “ i “ iz*!grk “ ztggr,
g [13. PFRON? 14, PFRON? 15. (p. 13 + p. 14)
2 | x L i i 4 i x i i’r! L “ t
% 16. Fundusz Koscielny Y 17. Fundusz Koscielny =7 18. (p. 16 + p. 17) =9
b4 Moy } oy g b i i) deMey oy oy g b4l )ty
k4 Kwota sktadek Kwota sktadek Suma kwot skladek na ubezpieczenia
E§| na ubezpieczenie chorobowe na ubezpieczenie wypadkowe 19+ p, 2!: horobowe i wypadkowe
o [ ] 1114 (62l (11 L1l [sle0] | L] [1][oelagp]
.. |22. ubezpieczonych 23. ubezpieczonych 24. (p.22 +p. 23)
y 62048 ***“*“*“iz#!gr**“‘**““*“6“2!94’“&
Erzs. platnika 27. (p. 25 + p. 26)
1! HHHiz*!ngHHHH*‘Lﬂ!@LOJ.LHHHHH!@L‘L
9 128, budzet parisiwa 29, budzet paristwa 30.(p. 28 +p. 2
E Z r Z r z,gr
2 N R TR TR NN NN NN T
5'31. PFRON 2 32. PFRON?2 33.(p.31+p.32)
3 t “ “ “ “ * “ * “ il! “ “ t
@ 34. Fundusz Koéclelny = dusz KoScle ny = 34 +p. 35 =
LA s PN TN SN NN NE

Na podstawie zamieszczonego fragmentu deklaracji ZUS DRA ustal wysokos$¢ skladek na ubezpieczenia
spoteczne finansowane przez pracodawce.

A. 523,01zt
B. 497,76 zt
C. 460,53 zt
D. 108,38 zt
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Zadanie 39.

Zestawienie liczby pracownikow w poszczegdlnych miesigcach | pétrocza 2018 roku wedtug wyksztatcenia

Wyksztatcenie Styczen Luty Marzec Kwiecien Maj Czerwiec
zasadnicze zawodowe 104 108 120 115 120 130
srednie 350 355 368 371 368 360
wyzsze 78 70 73 73 79 70
Razem 532 533 561 559 567 560

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli ustal przecigtne miesi¢czne zatrudnienie w przedsigbiorstwie
w I kwartale 2018 roku metoda $redniej arytmetycznej.

A.
B.
C.
D.

Zadanie 40.

358 osob.

362 osoby.
542 osoby.
552 osoby.

Sformalizowany proces tworzenia dlugofalowej taktyki ukierunkowanej na okreslanie i realizacje celow
organizacji, ktoérego skutki podjetych dziatah maja charakter trwaty i sg trudne do odwrocenia, zazwyczaj
opracowywany na okres dluzszy niz 5 lat, to plan

oSOowy

biezacy.
taktyczny.
operacyjny.
strategiczny.
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